

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK

Vontatási transzformátorok beszerzése

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/TB-254/12)

1. kérdés:

A transzformátor meghibásodása esetén rendelkezésre áll-e BKV-nak/nál tartaléktranszformátor, az üzemzavar mielőbbi elhárítása érdekében?

1. Válasz:

Tartalék transzformátora nincs a BKV-nak. A gépházakban több vontatási blokk (trafó és egyenirányító) van bekapcsolva egyszerre, egy blokk kiesése többnyire nem jelent azonnali üzemzavart.

2. kérdés:

A tender dokumentáció 8.9-es pontjában szereplő maximum 1%-os késedelmi kötbér mérték valós mérték vagy elírás?

2. Válasz:

A szerződéstervezet 8.9. pontjában szerkesztési hiba történt. A kötbér a napi kötbér harmincszorosa, ennek megfelelően a 8.9. pont első bekezdés utolsó mondata helyesen: „A késedelmes teljesítés esetén a kötbér mértéke az eredménytelenül eltelt teljesítési határidőt követő minden késedelmesen eltelt nap után a le nem szállított Árukra és késedelmesen teljesített Megrendelésre vetített nettó Szállítási Díj 0,5%-a, de maximum 15. %.”

3. kérdés:

A kérdéseink megválaszolásának időszükséglete és a válaszok alapján a legjobb ajánlatunk elkészíthetősége érdekében van-e lehetőség a hétfői (nov.12.-i) ajánlatadási határidő meghosszabítására?

3. válasz

A Kbt. 41. § (3) bekezdése alapján, ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az eredeti határidő lejárta előtt hirdetményben kell közzétenni a módosított határidőt. Tekintettel a Közbeszerzési Hatóságnál alkalmazott hirdetmények megjelentetésére vonatkozó szabályozásra, valamint a rendelkezésre álló 1 munkanapos határidőre, kérésüket sajnos nem áll módunkban teljesíteni.